



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul XI — Nr. 109

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Miercuri, 17 martie 1999

SUMAR

Nr.	Pagina	Nr.	Pagina	
		144.	— Hotărâre privind transmiterea, cu plată, a imobilului „Bloc nr. 2 — vila Irina”, proprietate a Societății Comerciale „Amara” — S.A., județul Ialomița, în proprietatea statului și în administrarea Ministerului Justiției, pentru Direcția generală a penitenciarelor 11	
122.	— Hotărâre pentru aprobarea Convenției dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Croația privind cooperarea în domeniul carantinei și protecției plantelor, semnată la București la 29 septembrie 1998.....	147.	— Hotărâre privind transmiterea unei părți dintr-un imobil, proprietate publică a statului, situat în municipiul Roman, județul Neamț, în administrarea Ministerului Justiției	12
Convenție între Guvernul României și Guvernul Republicii Croația privind cooperarea în domeniul carantinei și protecției plantelor.....	2-10	154.	— Hotărâre pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 443/1998 privind reorganizarea și finanțarea unor unități sanitare	12-16

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Convenției dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Croația privind cooperarea în domeniul carantinei și protecției plantelor, semnată la București la 29 septembrie 1998

Guvernul României hotărăște :

Art. 1. — Se aprobă Convenția dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Croația privind cooperarea în domeniul carantinei și protecției plantelor, semnată la București la 29 septembrie 1998.

Art. 2. — Cheltuielile ocazionate de aducerea la îndeplinire a prevederilor convenției se vor efectua în conformitate cu reglementările legale în vigoare, în limita prevederilor bugetului aprobat al Ministerului Agriculturii și Alimentației.

PRIM-MINISTRU
RADU VASILE

Contrasemnează:

p. Ministrul agriculturii și alimentației,
Ștefan Pete,
secretar de stat
p. Ministrul afacerilor externe,
Mihai Răzvan Ungureanu,
secretar de stat
Ministrul finanțelor,
Decebal Traian Remeș

C O N V E Ţ I E

între Guvernul României și Guvernul Republicii Croația privind cooperarea în domeniul carantinei și protecției plantelor

Guvernul României și Guvernul Republicii Croația, denumite în continuare *părți contractante*, dorind să extindă cooperarea bilaterală în domeniul carantinei și protecției plantelor, dorind să protejeze teritoriile celor două state în ceea ce privește introducerea și răspândirea unor organisme de carantină și pentru a limita pierderile provocate de acestea, precum și pentru a facilita comerțul reciproc și schimburile de plante și produse vegetale, au convenit următoarele:

ARTICOLUL 1

În scopurile acestei convenții, termenii folosiți vor avea următorul înțeles:

- a) *plante* — plante vii și părți vii ale acestora, inclusiv semințe (enumerare în anexa nr. 1);
- b) *produse vegetale* — produse de origine vegetală neprelucrate (inclusiv semințele neincluse în definiția termenului plantă), precum și produsele prelucrate care prin natura prelucrării lor pot constitui un risc de răspândire a organismelor dăunătoare;
- c) *semințe* — semințe pentru semănat, nu pentru consum sau prelucrare, și material de plantat;
- d) *organisme dăunătoare ale plantelor* — orice formă din lumea vegetală ori animală sau orice agent patogen nociv ori potențial nociv pentru plante sau produse vegetale;
- e) *organisme de carantină* — organisme dăunătoare care constituie un pericol potențial pentru economia țării importatoare și care nu sunt încă prezente sau care, chiar dacă există, nu au o largă răspândire și pot fi combătute eficient;
- f) *transport* — transportul plantelor, al produselor vegetale și al semințelor;
- g) *obiecte* — materiale de altă natură decât vegetală, care pot adăposti sau răspândi organisme de carantină;
- h) *control fitosanitar* — activitățile întreprinse pentru a stabili dacă plantele, produsele vegetale, obiectele și mijloacele de transport sunt libere de organisme de carantină.

ARTICOLUL 2

Cooperarea specifică care se desfășoară în baza prevederilor prezentei convenții se realizează în conformitate cu regulile de carantină și de protecție a plantelor, care sunt în vigoare în statul fiecăreia dintre părțile contractante.

ARTICOLUL 3

Lista cuprinzând organismele de carantină menționate este cuprinsă în anexa nr. 2 și face parte integrantă din prezenta convenție.

Organele competente ale părților contractante pot modifica sau completa lista cuprinzând organismele de carantină.

Modificările și completările menționate mai sus, inclusiv termenul de intrare în vigoare, vor fi transmise organelor competente ale celeilalte părți contractante pe cale diplomatică.

ARTICOLUL 4

Organele competente ale părților contractante vor notifica celeilalte părți contractante, fără întârziere, despre apariția organismelor de carantină, precum și despre măsurile de prevenire a răspândirii acestora și despre măsurile luate pentru controlul dăunătorilor.

ARTICOLUL 5

Părțile contractante au convenit să folosească acel ambalaj care să prevină răspândirea dăunătorilor.

Conosamentele semințelor și ale materialelor de însămânțare se vor face în ambalaje care nu au mai fost folosite anterior.

Mijloacele de transport folosite pentru transportul produselor vegetale pe teritoriul celeilalte părți contractante trebuie să fie curățate complet și, dacă este necesar, dezinfectate sau dezinsectizate.

ARTICOLUL 6

În scopul prevenirii introducerii sau a răspândirii organismelor de carantină ale plantelor pe teritoriul celeilalte părți contractante, fiecare export de plante sau de produse de origine vegetală trebuie să fie însoțit de un certificat fitosanitar, elaborat conform modelului prezentat în anexa nr. 2 la prezenta convenție, eliberat de autoritățile desemnate pentru aceasta de către părțile contractante.

Certificatul fitosanitar va trebui să ateste:

- că transportul este considerat conform regulilor fitosanitare în vigoare în țara importatoare;
- că plantele și produsele de origine vegetală exportate sunt libere de organismele de carantină menționate în prezenta convenție;
- locul de origine al acestor plante și produse de origine vegetală;
- tratamentele la care au fost supuse plantele și produsele de origine vegetală sau orice alte clauze suplimentare cerute de importatori;
- pentru plantele și produsele vegetale care vor fi reexportate se va înscrie țara de origine.

Mijloacele de transport utilizate la transportul produselor supuse inspecției fitosanitare pe teritoriul statului celeilalte părți contractante trebuie curățate cu atenție și, dacă este necesar, dezinfectate.

ARTICOLUL 7

Certificatul fitosanitar nu exclude dreptul legal de efectuare a controlului fitosanitar de către țara importatoare și nici aplicarea măsurilor considerate necesare (refuzul de intrare, distrugere, dezinfectare, dezinsectizare etc.).

ARTICOLUL 8

În cazul în care se constată prezența unor organisme de carantină ale plantelor și fapte contrare regulilor fitosanitare, organul competent din țara importatoare va trebui să informeze despre aceasta, în cel mai scurt timp posibil, organul competent al țării exportatoare.

ARTICOLUL 9

Pentru a preveni pătrunderea organismelor de carantină și a organismelor dăunătoare periculoase din punct de vedere economic, părțile contractante au dreptul:

- să limiteze sau să pretindă condiții speciale referitoare la importul de plante și de produse vegetale;
- să interzică importul de plante sau de produse vegetale.

ARTICOLUL 10

Părțile contractante interzic importul de pământ, cu excepția turbei și a resturilor de pământ aderent pe rădăcinile materialului săditor.

ARTICOLUL 11

Importurile de plante și de produse de origine vegetală, destinate reprezentanțelor diplomatice și consulare și personalului acestora, ale statelor celor două părți contractante, vor trebui să fie conforme prevederilor fitosanitare din prezenta convenție.

ARTICOLUL 12

Părțile contractante se vor informa reciproc despre punctele de frontieră stabilite pentru importul, exportul sau tranzitul de plante sau de produse de origine vegetală.

ARTICOLUL 13

Cele două părți contractante, recunoscând utilitatea colaborării în domeniul științei și oportunitatea unificării, pe cât posibil, a metodelor și mijloacelor de protecție a plantelor, vor stimula această cooperare prin:

— schimb de informații despre starea fitosanitară a culturilor și pădurilor, despre măsurile folosite în combaterea organismelor dăunătoare, precum și despre rezultatele obținute;

— schimb de legi și de reglementări privind carantina și protecția plantelor și de literatură de specialitate, asigurând astfel pentru ambele țări o mai bună cunoaștere în acest domeniu.

ARTICOLUL 14

Părțile contractante vor furniza reciproc informații despre apariția și răspândirea organismelor de carantină, cu obligația de a nu difuza aceste informații unor terțe țări.

ARTICOLUL 15

Părțile contractante vor organiza consultări ori de câte ori va fi necesar pentru aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei convenții.

Ordinea de zi, nivelul, data și locul consultărilor vor fi stabilite de comun acord.

Fiecare parte contractantă va suporta cheltuielile ocazionate de participarea sa la aceste consultări.

ARTICOLUL 16

În scopul urgentării transportului și al reducerii riscului introducerii organismelor de carantină, inspecția fitosanitară poate fi realizată de către organul competent de pe teritoriul celeilalte părți contractante, în cazul în care se convine astfel.

Procedura și alte condiții privind inspecțiile fitosanitare vor fi stabilite de către organele competente ale părților contractante pentru fiecare caz în parte.

Pentru Guvernul României,
Ștefan Pete,
secretar de stat

ARTICOLUL 17

Prevederile prezentei convenții nu afectează în nici un fel drepturile și obligațiile asumate prin înțelegerile bilaterale și multilaterale în vigoare, în domeniu, încheiate de părțile contractante cu alte state.

ARTICOLUL 18

Organele competente ale părților contractante responsabile cu coordonarea și punerea în aplicare a prezentei convenții sunt:

— pentru partea română, Ministerul Agriculturii și Alimentației;

— pentru partea croată, Ministerul Agriculturii și Silviculturii.

ARTICOLUL 19

Toate divergențele apărute în aplicarea prevederilor prezentei convenții vor fi supuse analizei unei comisii mixte, care va fi formată de către părțile contractante.

În cazul în care comisia mixtă nu soluționează divergențele, acestea vor fi rezolvate pe cale diplomatică.

ARTICOLUL 20

Prezenta convenție intră în vigoare la 60 de zile de la data ultimei notificări pe cale diplomatică prin care părțile contractante își comunică reciproc îndeplinirea procedurilor interne necesare pentru aprobarea convenției.

ARTICOLUL 21

Prezenta convenție se încheie pentru o perioadă de 5 ani. Valabilitatea sa va fi prelungită în mod automat pe noi perioade de câte 5 ani, dacă nici una dintre părțile contractante nu notifică, în scris, pe cale diplomatică, celeilalte părți contractante intenția sa de a o denunța, cu cel puțin 6 luni înainte de expirarea respectivei perioade de valabilitate.

Prezenta convenție își încetează valabilitatea la 6 luni după primirea înștiințării de denunțare a acesteia.

La data intrării în vigoare a acestei convenții între Guvernul României și Guvernul Republicii Croația, în relațiile dintre părțile contractante își încetează valabilitatea Convenția dintre Guvernul Republicii Populare Române și Guvernul Republicii Populare Federative Iugoslavia privind protecția plantelor agricole și forestiere împotriva dăunătorilor și agenților patogeni, semnată la București la 25 septembrie 1956.

Semnată la București la 29 septembrie 1998, în două exemplare originale, fiecare în limbile română, croată și engleză, toate textele fiind egal autentice.

În caz de diferențe în interpretare, va prevala textul în limba engleză.

Pentru Guvernul Republicii Croația,
Zlatko Dominkovič,
ministrul agriculturii și silviculturii

LISTA
cuprinzând organismele de carantină fitosanitară a României

LISTA A 1
Organisme de carantină inexistente în Europa

I. DĂUNĂTORI**a) Insecte**

1. ACLERIS VARIANA (Fernald)
2. ACLERIS GLOVERANA (Walsingham)
3. ACROBASIS PIRIVORELLA (Matsumura)
4. ACULOPS FUCHSIAE Keifer
5. AEUROCANTHUS SPINIFERUS (Quaintance)
6. AEUROCANTHUS WOGLUMI Ashby
7. AMAUROMYZA MACULOSA (Malloch)
8. ANASTREPHA spp.
 - 8.1. ANASTREPHA FRATERCULUS (Wiedemann)
 - 8.2. ANASTREPHA LUDENS (Loew)
 - 8.3. ANASTREPHA OBLIQUA (Macquart)
9. ANOPLOPHORA CHINENSIS (Forster)
10. ANOPLOPHORA MALASIACA (Thomson)
11. ANTHONOMUS BISIGNIFER Schenkling
12. ANTHONOMUS GRANDIS Boheman
13. ANTHONOMUS QUADRIGIBBUS Say
14. ANTHONOMUS SIGNATUS Say
15. BACTROCERA spp. (non-European)
 - 15.1. BACTROCERA CUCURBITAE (Coquillett)
 - 15.2. BACTROCERA DORSALIS (Hendel)
 - 15.3. BACTROCERA MINAX (Enderlein)
 - 15.4. BACTROCERA TRYONI (Froggatt)
 - 15.5. BACTROCERA TSUNEONIS (Miyake)
 - 15.6. BACTROCERA ZONATA (Saunders)
16. BLITOPERTHA ORIENTALIS (Waterhouse)
17. CARPOSINA NIPONENSIS (Walsingham)
18. CERATITIS COSYRA (Walker)
19. CONOTRACHELUS NENUPHAR (Herbst)
20. CYDIA INOPINATA (Heinrich)
21. CYDIA PACKARDI (Zeller)
22. CYDIA PRUNIVORA (Walsh)
23. DACUS CILIATUS Loew
24. EPITRIX TUBERIS Gentner
25. EPOCHRA CANADENSIS (Loew)
26. EUPHRANTA JAPONICA (Ito)
27. HELICOVERPA ZEA (Boddie)
28. LIRIOMYZA SATIVAE Blanchard
29. LISTRONOTUS BONARIENSIS (Kuschel)
30. LOPHOLEUCASPIS JAPONICA Cockereel
31. PARASAISETIA NIGRA (Nietner)
32. PISSODES spp. (non-European)
 - 32.1. PISSODES NEMORENSIS Germar
 - 32.2. PISSODES STROBI (Peck)
 - 32.3. PISSODES TERMINALIS Hopping
33. POPILLIA JAPONICA Newman
34. PREMNOTRYPES spp. (Andean)
35. RHAGOLETIS spp. (non-European)
 - 35.1. RHAGOLETIS CINGULATA (Loew)
 - 35.2. RHAGOLETIS COMPLETA Cresson
 - 35.3. RHAGOLETIS FAUSTA (Osten Sacken)
 - 35.4. RHAGOLETIS INDIFFERENS Curran
 - 35.5. RHAGOLETIS MENDAX Curran
 - 35.6. RHAGOLETIS POMONELLA (Walsh)
 - 35.7. RHAGOLETIS RIBICOLA Doane
36. SCOLYTIDAE (non-European)
 - 36.1. DENDROCTONUS ADJUNCTUS Blandford
 - 36.2. DENDROCTONUS BREVICOMIS Le Conte

- 36.3. DENDROCTONUS FRONTALIS Zimmermann
- 36.4. DENDROCTONUS PONDEROSAE Hopkins
- 36.5. DENDROCTONUS PSEUDOTSUGAE Hopkins
- 36.6. DENDROCTONUS RUFIPENNIS (Kirby)
- 36.7. DRYOCOETES CONFUSUS Swaine
- 36.8. GNATHOTRICHUS SULCATUS (Le Conte)
- 36.9. IPS CALLIGRAPHUS (Germar)
- 36.10. IPS CONFUSUS (Le Conte)
- 36.11. IPS GRANDICOLLIS (Eichhoff)
- 36.12. IPS LECONTEI Swaine
- 36.13. IPS PINI (Say)
- 36.14. IPS PLASTOGRAPHUS (Le Conte), cu două subspecii: I.P. PLASTOGRAPHUS (Le Conte) și I.P. MARITIMUS Lanier
37. SPODOPTERA ERIDANIA (Crammer)
38. SPODOPTERA FRUGIPERDA (J.E. Smith)
39. SPODOPTERA LITURA (Fabricius)
40. STERNOCHETUS MANGIFERAE (Fabricius)
41. THRIPS PALMI Karny
42. TOXOPTERA CITRICIDUS (Kirkaldy)

b) Nematodi

1. BURSAPHELENCHUS XYLOPHILUS (Steiner & Buhner) Nickle
2. HETERODERA GLYCINES Ichinohe
3. NACOBBUS ABERRANS (Thorne) Thorne & Allen
4. RADOPHOLUS CITROPHILUS Huettel et al.

II. AGENȚI FITOPATOGENI**a) Ciuperci**

1. ALTERNARIA KIKUCHIANA S. Tanaka
2. ALTERNARIA MALI Roberts
3. APIOSPORINA MORBOSA (Schweinitz) von Arx
4. ATROPELLIS spp.
 - 4.1. ATROPELLIS PINIPHILA (Weir) Lohman & Cash
 - 4.2. ATROPELLIS PINICOLA Zeller & Gooding
5. BOTRYOSPHERA BERENGERIANA de Notaris f.sp. PIRICOLA (Nose) Koganezawa & Sakuma
6. BOTRYOSPHERA LARICINA (K. Sawada) Y. Zhong
7. CERATOCYSTIS FAGACEARUM (Bretz) Hunt
8. CERATOCYSTIS VIRESCENS (Davidson) Moreau
9. CHRYSOMYXA ARCTOSTAPHYLI Dietel
10. CIBORINIA CAMELLIAE Kohn
11. CRONARTIUM spp. (non-European):
 - 11.1. CRONARTIUM COLEOSPORIODES J.C. Arthur
 - 11.2. CRONARTIUM COMANDRAE Peck
 - 11.3. CRONARTIUM COMPTONIAE J.C. Arthur
 - 11.4. CRONARTIUM FUSIFORME Hedgcock & Hunt ex. Cumming
 - 11.5. CRONARTIUM HIMALAYENSE Bagchee
 - 11.6. CRONARTIUM KAMTSCHATICUM Jorstad
 - 11.7. CRONARTIUM QUERCUM (Berkeley) Miyabe ex. Shirai
 - 11.8. ENDOCRONARTIUM HARCNESSII (J.P. Moore) Y. Hiratsuka
12. ELSINOE FAWCETTII Bitancourt & A.E. Jenkins
13. GYMNOSPORANGIUM spp. (non-European)
 - 13.1. GYMNOSPORANGIUM ASIATICUM Miyabe ex. Yamada

- 13.2. GYMNOSPORANGIUM CLAVIPES (Cooke & Peck) Cooke & Peck
- 13.3. GYMNOSPORANGIUM GLOBOSUM (Farlow) Farlow
- 13.4. GYMNOSPORANGIUM JUNIPERI-VIRGINIANAE Schweinitz
- 13.5. GYMNOSPORANGIUM SHIRAIANUM K. Hara
- 13.6. GYMNOSPORANGIUM YAMADAE Miyabe ex. Yamada
14. GUIGNARDIA CITRICARPA (Kiely)
15. HAMASPORA LONGISSIMA (Thumen) Kornicke
16. INONOTUS WEIRII (Murrill) Kotlaba & Pouzar
17. MELAMPSORA FARLOWII (J.C. Arthur) J.J. Davis
18. MONILINIA FRUCTICOLA (Winter) Honey
19. MYCOSPHAERELLA GIBSONII H.C. Evans
20. MYCOSPHAERELLA LARICIS-LEPTOLEPIDIS K. Ito, K. Sato & M. Ota
21. MYCOSPHAERELLA POPULORUM G.E. Thomson
22. OPHIOSTOMA WAGENERI (Goheen & Cobb) Harrington
23. PHIALOPHORA GREGATA (Allington & Chamberlain) W. Gams
24. PHOMA ANDINA Turkensteen
25. PHYLLOSTICTA SOLITARIA Ellis & Everhart
26. PHYMATOTRICHOPSIS OMNIVORA (Duggar) Hennebrt
27. PUCCINIA PITTIERIANA P. Hennings
28. SEPTORIA LYCOPERSICI Spegazzini var. MALAGUTII Ciccarone & Boerema
29. THECAPHORA SOLANI (Thirumulachar & O'Brien) Mordue
30. TILLETIA INDICA Mitra
31. VENTURIA NASHICOLA S. Tanaka & Yamamoto
- b) Bacterii**
1. CITRUS GREENING BACTERIUM (fără denumire științifică)
2. XANTHOMONAS CAMPESTRIS (Pammel) Dowson pv. CITRI (Hasse) Dye 1978
3. XANTHOMONAS CAMPESTRIS pv. DIEFFENBACHIAE (Mc Culloch and Pirone) Dowson
4. XANTHOMONAS ORYZAE
- 4.1. XANTHOMONAS ORYZAE (ex. Ishiyama) Swings et al. pv. ORYZAE (Ishiyama) Swings et al.
- 4.2. XANTHOMONAS ORYZAE (ex. Ishiyama) Swings pv. ORYZICOLA (Fang et al.) Swings et al.
5. XYLELLA FASTIDIOSA Wells et al.
- c) Micoplasme**
1. ELM PHLOEM NECROSIS MLO
2. PALM LETHAL YELLOWING MLO
3. PEACH MLOs
- 3.1. PEACH ROSETTE MLO
- 3.2. PEACH X DISEASE MLO
- 3.3. PEACH YELLOWS MLO
4. POTATO PURPLE-TOP WILT MLO
5. STRAWBERRY WITCHES' BROOM MLO
- d) Virusuri**
1. AMERICAN PLUM LINE PATTERN VIRUS
2. CHERRY LITTLE CHERRY DISEASE
3. CHERRY RASP LEAF NEPOVIRUS
4. CITRUS TATTER LEAF CAPILLOVIRUS
5. COCONUT CADANG-CADANG VIROID
6. PEACH LATENT MOSAIC VIROID
7. POTATO VIRUSES (non-European)
- 7.1. ANDEAN POTATO LATENT TYMOVIRUS
- 7.2. ANDEAN POTATO MOTTLE COMOVIRUS
- 7.3. ARRACACHA B VIRUS, OCA STRAIN
- 7.4. POTATO DEFORMING MOSAIC DISEASE
- 7.5. POTATO T CAPILLOVIRUS
- 7.6. POTATO YELLOW DWARF RHABDOVIRUS
- 7.7. POTATO YELLOW VEIN DISEASE
- 7.8. TOBACCO RINGSPOT NEPOVIRUS, POTATO CALICO STRAIN
- 7.9. TOBACCO STREAK ILARVIRUS, POTATO STRAIN
8. RASPBERRY LEAF CURL VIRUS
9. STRAWBERRY LATENT C DISEASE
- III. PLANTE PARAZITE**
1. ARCEUTHOBIUM spp. (non-European):
- în special: A. ABIETINIUM var. MAGNIFICA
A. AMERICANUM
A. CAMPYLOPODUM
A. CYANOCARPUM
A. DOUGLASII
A. LARICIS
A. MICROCARPUM
A. PUSILLUM
A. VAGINATUM.

ANEXĂ la lista A1

Vectori

1. CERATOCYSTIS FAGACEARUM și vectorii săi:
- 1.1. PSEUDOPITYOPHTHORUS MINUTISSIMUS (Zimmermann)
- 1.2. PSEUDOPITYOPHTHORUS PRUINOSUS (Eichhoff)
2. ELM PHLOEM NECROSIS MLO și vectorul său:
- 2.1. SCAPHOIDEUS LUTEOLUS van Duzee
3. CITRUS GREENING BACTERIUM (fără denumire științifică) și vectorii săi:
- 3.1. DIAPHORINA CITRI Kuwayana
- 3.2. TRIOZA ERYTRAE (Del Guercio)
4. BURSAPHELENCHUS XYLOPHILUS și vectorii săi:
- 4.1. MONOCHAMUS ALTERNATUS Hope
- 4.2. MONOCHAMUS CAROLINENSIS (Olivier)

LISTA A2

Organisme de carantină existente în Europa**I. DĂUNĂTORI****a) Insecte**

1. BEMISIA TABACI (Gennadius)
2. BRUCHIDIUS INCARNATUS Boheman
3. CACOECIMORPHA PRONUBANA Hubner
4. CALLOSOBRUCHUS CHINENSIS L.
5. CALLOSOBRUCHUS MACULATUS Fabricius
6. CAULOPHILUS LATINUSUS Say
7. CERATITIS CAPITATA (Wiedemann)
8. DIABROTICA VIRIGIFERA Le Conte
9. EPICHORISTODES ACERBELLA Walker
10. ERIOSOMA LANIGERUM**) Hausm
11. FRANKLINIELLA OCCIDENTALIS (Pergande)
12. GNORIMOSHEMA OPERCULELLA Zeller
13. LIRIOMYZA HUIDOBRENSIS (Blanchard)
14. OPOGONA SACCHARI (Bojer)
15. PARABEMISIA MYRICAE (Kuwana)
16. QUADRASPIDIOTUS PERNICIOSUS*) (Comstock)
17. SPODOPTERA LITTORALIS (Boisduval)
18. TROGODERMA GRANARIUM Everts
19. ZABROTES SUBFASCIATUS Boh

b) Nematozi

1. APHELENCHOIDES BESSEYI Christie
2. APHELENCHOIDES FRAGARIAE (Ritzema-Bos) Christie
3. GLOBODERA PALLIDA (Stone) Behrens
4. GLOBODERA ROSTOCHIENSIS (Wollenweber) Behrens
5. HETERODERA SCHACHTII Schmidt
6. MELOIDOGYNE spp.
7. RADOPHOLUS SIMILIS (Cobb) Thorne
8. XIPHINEMA spp.

II. AGENȚI FITOPATOGENI**a) Ciuperci**

1. CERATOCYSTIS FIMBRIATA Ellis & Halsted f. sp. PLATANI Walter
2. COCHLIOBOLUS CARBONUM R.R. Nelson
3. COCHLIOBOLUS HETEROSTROPHUS (Drechs) Drechsi
4. CRYPHONECTRIA PARASITICA (Murrill) Barr
5. DIDYMELLA LIGULICOLA (K.F. Baker, Dimock & L.H. Davis) von Arx
6. HYPOXYLON MAMMATUM (Wahlenberg) J. Miller
7. MELAMPSORA MEDUSAE Thumen
8. MYCOSPHAERELLA DEARNESSI M.E. Barr
9. MYCOSPHAERELLA LINICOLA Naumov
10. PHIALOPHORA CINERESCENS (Wollenweber) van Beyma

11. PHYTOPHTHORA FRAGARIAE Hickman var. FRAGARIAE Wilcox & Duncan
12. PHYTOPHTHORA FRAGARIAE Hickman var. RUBI Wilcox & Duncan
13. PHYTOPHTHORA MEGASPERMA Drechsler f. sp. GLYCINES Kuan & Erwin
14. PUCCINIA HORIANA P. Hennings
15. PUCCINIA PELARGONII-ZONALIS Doidge
16. STENOCARPELLA MACROSPORA (Earle) Sutton
17. STENOCARPELLA MAYDIS (Berkeley) Sutton
18. SYNCHYTRIUM ENDOBIOTICUM (Schilbersky) Percival
19. UROMYCES TRANSVERSALIS (Thumen) Winter
20. VERTICILIUM**) spp.
21. ROSELLINIA NECATRIX (Hart) Berl
22. PHOMA LINGAM (Tode) Desn

b) Bacterii

1. CLAVIBACTER MICHIGANENSIS (Smith) Davis et al. subsp. INSIDIOSUS (McCulloch) Davis et al.
2. CLAVIBACTER MICHIGANENSIS (Smith) Davis et al. Subsp. SEPEDONICUS (Spieckermann & Kotthoff) Davis et al.
3. CURTOBACTERIUM FLACCUMFACIENS pv. FLACCUMFACIENS (Hedges) Collins & Jones
4. ERWINIA AMYLOVORA (Burrill) Winslow et al.
5. ERWINIA STEWARTII (Smith) Dye
6. ERWINIA CHRYSANTHEMI Burkholder et al.
7. PSEUDOMONAS CARYOPHYLLI (Burkholder) Starr & Burkholder
8. PSEUDOMONAS SOLANACEARUM (Smith) Smith
9. PSEUDOMONAS SYRINGAE van Hall pv. PERSICAE (Prunier et al.) Young et al.
10. XANTHOMONAS CAMPESTRIS (Pammel) Dowson pv. CORYLINA (Miller et al.) Dye
11. XANTHOMONAS CAMPESTRIS (Pammel) Dowson pv. HYACINTHI (Wakker) Dye
12. XANTHOMONAS CAMPESTRIS (Pammel) Dowson pv. JUGLANDIS*) (Pierce) Dye
13. XANTHOMONAS CAMPESTRIS pv. TRANSLUCENS (Jones, Johnson et Reddy) Dye
14. XANTHOMONAS FRAGARIAE Kennedy & King
15. XANTHOMONAS POPULI (Ride) Ride & Ride
16. XYLOPHILUS AMPELINUS (Panagopoulos) Willems et al.

c) Virusuri și viroizi

1. ARABIS MOSAIC NEPOVIRUS
2. BARLEY STRIPE MOSAIC HORDEIVIRUS
3. BEET LEAF CURL RHABDOVIRUS
4. CHERRY NECROTIC RUSTY MOTTLE DISEASE
5. CHRYSANTHEMUM STUNT VIROID
6. PLUM POX POTYVIRUS
7. TOMATO RINGSPOT NEPOVIRUS
8. TOMATO SPOTTED WILT VIRUS

*) În pepinieră (inclusiv plantații mamă).

**) Butași de hamei.

LISTA
cuprinzând organismele de carantină fitosanitară a Republicii Croația

LISTA A1

Organisme de carantină care nu sunt prezente pe teritoriul Republicii Croația

I. Viruși

1. American Plum Line Pattern Virus
2. Apple mosaic ilarvirus in *Rubus*
3. Barley stripe mosaic hordeivirus
4. Beet leaf curl rhabdovirus
5. Cherry leaf roll nepovirus in *Rubus*
6. Cherry little cherry disease
7. Cherry necrotic rusty mottle disease
8. Cherry rasp leaf nepovirus
9. Chrysanthemum stunt viroid
10. Peach latent mosaic viroid
11. Potato spindle tuber viroid
12. Potato viruses (non-European)
13. Raspberry leaf curl virus
14. Raspberry ringspot nepovirus
15. Strawberry crinkle rhabdovirus
16. Strawberry latent C disease
17. Strawberry mild yellow edge disease
18. Strawberry veinbanding caulimovirus
19. Tobacco streak ilarvirus, black raspberry latent strain
20. Tomato black ring nepovirus

II. Bacterii

1. Apricot chlorotic leaf roll MLO
2. Citrus greening bacterium
3. *Clavibacter michiganensis* (Smith) Davis et al. subsp. *insidiosus* (McCulloch) Davis et al. (= *Corynebacterium insidiosum*)
4. *Clavibacter michiganensis* (Smith) Davis et al. subsp. *sepedonicus* (Spieckermann & Kotthoff) Davis et al. (= *Corynebacterium michiganense*)
5. *Curtobacterium flaccumfaciens* pv. *flaccumfaciens* (Hedges) Collins & Jones (= *Corynebacterium flaccumfaciens*)
6. Elm phloem necrosis MLO și vectorul său *Scaphoideus luteolus* van Duzee/Cicadellidae/
7. *Erwinia amylovora* (Burrill) Winslow et al.
8. *Erwinia chrysanthemi* Burkholder et al.
9. *Erwinia stewartii* (Smith) Dye
10. Grapevine flavescente doree MLO
11. Palm lethal yellowing MLO
12. Peach rosette MLO
13. Peach X disease MLO
14. Peach yellows MLO
15. Potato purple-top wilt MLO
16. *Pseudomonas caryophylli* (Burkholder) Starr & Burkholder
17. *Pseudomonas solanacearum* (Smith) Smith
18. *Pseudomonas syringae* van Hall pv. *persicae* (Prunier et al.) Young et al.
19. Strawberry witches' broom MLO
20. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *citri* (Hasse) Dye
21. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *corylina* (Miller et al.) Dye
22. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *dieffenbachiae* (McCulloch & Pirone) Dye
23. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *phaseoli* (Smith) Dye

24. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *pruni* (Smith) Dye
25. *Xanthomonas campestris* (Pammel) Dowson pv. *vesicatoria* (Doidge) Dye
26. *Xanthomonas fragariae* Kennedy & King
27. *Xanthomonas oryzae* Ishiyama
28. *Xylophilus populi* (Ride) Ride & Ride
29. *Xylella fastidiosa* Wells et al. (= Peach phony RLO)
30. *Xylophilus ampelinus* (Panagopoulos) Willems et al. (= *Xanthomonas ampelina*)

III. Ciuperci

1. *Apiosporina morbosa* (Schweinitz) von Arx (= *Dibotryon morbosum*)
2. *Atropellis* spp.
3. *Botryosphaeria berengeriana* de Notaris f. sp. *piricola* (Nose) Koganezawa & Sakuma (= *Guignardia piricola*)
4. *Botryosphaeria laricina* (K. Sawada) Y. Zhong (= *Guignardia laricina*)
5. *Ceratocystis fagacearum* (Bretz) Hunt și vectorii săi:
 - 5.1. *Pseudopityophthorus minutissimus* (Zimmermann) /Scolytidae/
 - 5.2. *Pseudopityophthorus pruinosus* Eichhoff
6. *Ceratocystis fimbriata* Ellis & Halsted f.sp. *platani* Walter
7. *Chrysomyxa arcostaphyli* Dietel
8. *Cochliobolus heterostrophus* (Drechsler) Drechsler (= *Helminthosporium maydis*)
9. *Cronartium* spp. (non-European)
10. *Didymella ligulicola* (K.F. Baker, Dimock & L.H. Davis) von Arx (= *D. chrysanthemi*)
11. *Gymnosporangium* spp. (non-European)
12. *Hamaspora longissima* (Thumen) Kornicke
13. *Inonotus weirii* (Murrill) Kotlaba & Pouzar (= *Phellinus weirii*)
14. *Melampsora farlowii* (J.C. Arthur) J.J. Davis
15. *Melampsora medusae* Thumen
16. *Monilinia fructicola* (Winter) Honey
17. *Mycosphaerella gibsonii* H.C. Evans (*Cercospora pini-densiflorae*)
18. *Mycosphaerella laricis-leptolepidis* K. Ito, K. Sato & M. Ota
19. *Mycosphaerella populorum* G.E. Thomson
20. *Ophiostoma roboris* C. Georgescu & I. Teodoru
21. *Ophiostoma wagneri* (Goheen & Cobb) Harrington
22. *Phialophora gregata* (Allington & Chamberlain) W. Gams
23. *Phoma andina* Turkensteen
24. *Phyllosticta solitaria* Ellis & Everhart
25. *Phymatotrichopsis omnivora* (Duggar) Hennebrt (= *Trechispora brinkmannii*)
26. *Phytophthora fragariae* Hickman
27. *Phytophthora megasperma* Drechsler f. sp. *glycines* Kuan & Erwin
28. *Puccinia pittieriana* P. Hennings
29. *Septoria lycopersici* Spegazzini var. *malagutii* Ciccarone & Boerema
30. *Stenocarpella macrospora* (Earle) Sutton (= *Diplodia macrospora*)

31. *Stenocarpella mayidis* (Berkeley) Sutton (= *Diplodia zaeae*)
32. *Synchytrium endobioticum* (Schilbersky) Percival
33. *Thecaphora solani* (Thirumulachar & O'Brien) Mordue (= *Angiosorus solani*)
34. *Tilletia indica* Mitra (= *Neovossia indica*)
35. *Urocystis cepulae* Frost
36. *Venturia nashicola* S. Tanaka & Yamamoto
- IV. Plante parazite**
1. *Arceuthobium* spp. (non-European)
- V. Nematozi**
1. *Aphelenchoides besseyi* Christie
2. *Bursaphelenchus xylophilus* (Steiner & Buhner) Nickle și vectorii săi:
- 2.1. *Monochamus alternatus* Hope/Cerambycidae/
- 2.2. *Monochamus carolinensis* (Olivier)
3. *Globodera pallida* (Stone) Behrens
4. *Globodera rostochiensis* (Wollenweber) Behrens
5. *Heterodera glaucines* Ichinohe
6. *Nacobbus aberrans* (Thorne) Thorne & Allen (*sensu lato*)
7. *Radopholus citrophilus* Huettel et al.
8. *Radopholus similis* (Cobb) Thorne
9. *Xiphinema americanum* Cobb (*sensu lato*)
- VI. Insecte**
1. *Acleris variana* (Fernald) and *A. gloverana* (Walsingham)
2. *Aleurocanthus woglumi* Ashby
3. *Amauromyza maculosa* (Malloch)
4. *Anastrepha* spp. (non-European)
5. *Anthonomus grandis* Boheman
6. *Anthonomus signatus* Say
7. *Bactrocera* spp. (non-European) (= *Dacus* spp.)
8. *Bemisia tabaci* (Gennadius)
9. *Blitopertha orientalis* (Waterhouse) (*Anomala orientalis*)
10. *Carposina niponensis* (Walsingham)
11. *Ceratitis* spp. (non-European)
12. *Conotrachelus nenuphar* (Herbst)
13. *Cydia prunivora* (Walsh)
14. *Dacus ciliatus* Loew
15. *Diabrotica* spp.
16. *Diaphorina citri* Kuwayana
17. *Epitrix tuberis* Gentner and *E. cucumeris* (Harris)
18. *Epochra canadensis* (Loew)
19. *Euphranta japonica* (Ito)
20. *Liriomyza huidobrensis* (Blanchard)
21. *Liriomyza sativae* Blanchard
22. *Listronotus bonariensis* (Kuschel)
23. *Lopholeucaspis japonica* Cockerell
24. *Parabemisia myricae* (Kuwana)
25. *Pissodes* spp. (non-European)
26. *Popillia japonica* Newman
27. *Premnotypes* spp. (Andean)
28. *Rhagoletis* spp. (non-European)
29. *Scolytidae* (non-European)
30. *Spodoptera littoralis* (Boisduval)
31. *Spodoptera litura* (Fabricius)
32. *Thrips palmi* Karny
33. *Toxoptera citricidus* (Kirkaldy)
34. *Trioza erytrae* (Del Guericco)
35. *Trogoderma granarium* Everts
36. *Unaspis yanonensis* (Kuwana)

LISTA A2

Dăunători de carantină prezenți, dar care nu au o largă răspândire, pe teritoriul Republicii Croația**I. Viruși**

1. Beet necrotic yellow vein furovirus (Rhizomania)
2. Citrus tristeza closterovirus
3. Plum pox potyvirus
4. Tomato ringspot nepovirus
5. Tomato spotted wilt virus

II. Bacterii

1. Apple proliferation MLO
2. *Clavibacter michiganensis* (Smith) Davis et al. ssp. *michiganensis* (Smith) Davis et al. (= *Corynebacterium michiganense*)
3. Pear decline MLO
4. *Pseudomonas syringae* van Hall pv. *ptisi* (Sackett) Young et al.

III. Ciuperci

1. *Mycosphaerella dearnesii* M.E. Barr (= *Scirrhia aciola*)
2. *Mycosphaerella linicola* Naumov
3. *Phaeoisariopsis griseola* (Saccardo) Ferraris
4. *Phialophora cinerescens* (Wollenweber) van Beyma
5. *Plasmophora halstedii* (Farlow) Berlese & de Toni
6. *Tilletia controversa* Kuhn

IV. Insecte

1. *Cacoecimorpha pronubana* Hubner
2. *Ceratitis capitata* (Wiedemann)
3. *Epichoristodes acerbella* Walker
4. *Ips amitinus* (Eichhoff)
5. *Quadraspidotus perniciosus* (Comstock)

ROMÂNIA

**MINISTERUL AGRICULTURII
INSPECȚIA DE STAT PENTRU
CARANTINĂ FITOSANITARA**

**CERTIFICAT FITOSANITAR
PHYTOSANITARY CERTIFICATE
CERTIFICAT PHYTOSANITAIRE Nr. _____
PFLANZENSCHUTZZEUGNIS
КАРАНТИННЫЙ СЕРТИФИКАТ**

<p>Se certifică prin prezentul că plantele, părțile de plante sau produsele vegetale menționate, au fost examinate atent în totalitate sau pe baza unei probe reprezentative</p>	<p>This is to certify that the considered plants, parts of plants or plant product or representative samples have been thoroughly examined.</p>	<p>Il est certifié que les végétaux, parties de végétaux mentionnés ont été minutieusement examinés en totalité ou sur échantillon représentatif</p>	<p>Es wird bestätigt, dass die erwähnten Pflanzen, Pflanzen teile oder Pflanzenerzeugnisse gesamthaft oder an einem massgeblichen Warenmuster eingehend untersucht wurden</p>	<p>Настоящим удостоверяется, что нижесказанные растения, части растений или продукты растительного происхождения или характеризующие их образцы были подвергнуты внимательному осмотру и по его зна-</p>
--	---	--	---	--

<p>la on le am B</p>	<p>de (numele inspectorului) by (the inspector's name) par (nom d'inspecteur) von (Inspector Name) — (фамилия инспектора)</p>
--------------------------------------	---

<p>și sînt socotite potrivit cunoștințelor sale, practic îndemne de boli și dăunători periculoși pentru culturi și că acest transport este considerat corespunzător regulamentelor fitosanitare acum în vigoare în țara importatoare.</p>	<p>and were found to the best of his knowledge to be substantially free from injurious diseases and pests, and that the consignment is believed to conform with the current phytosanitary regulations of the importing country.</p>	<p>et sont, a sa connaissance, jugés pratiquement indemnes d'ennemis et maladies dangereux, des cultures, et que l'envoi est estimé conforme aux réglementations phytosanitaires actuellement en vigueur dans le pays importateur.</p>	<p>den und das sie nach seiner besten Kenntnis praktisch frei von gefährlichen Schädlingen und Krankheiten befunden wurden, und dass angenommen wird, die Sendung entsprechende, den bestehenden Pflanzen schurzvorschriften des Importlandes</p>	<p>ния признаны практически свободными от опасных вредителей и болезней растений, а груз отвечает действующим фитосанитарным постановлением импортирующей страны.</p>
---	---	--	---	---

<p>DECLARAȚIE SUPPLEMENTARĂ: (referitoare la dăunători, boli, desinfecții efectuate, etc.)</p>	<p>ADDITIONAL DECLARATION: (about pests and diseases, operated disinfections, etc.)</p>	<p>DECLARATION SUPPLEMENTAIRE: (concernant parasites, maladies, désinfections, effectuées, etc.)</p>	<p>ZUSÄTZLICHE ERKLÄRUNG: (über Schädlinge und Krankheiten, vollzogene Desinfektionen, usw.)</p>	<p>ДОБАВОЧНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ: (касающаяся вредителей, болезней, проведенных дезинфекций и т.д.)</p>
---	--	---	---	--

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

<p>Locul și data Locality and date Lieu et date Ort und Datum Место и дата</p>	<p>Semnătura și ștampila de serviciu Signature and stamp of the service Signature et cachet de service Unterschrift und Amtsstempel Подпись и служебная печать</p>
--	--

DECLARAȚIA EXPORTATORULUI
DECLARATION OF THE EXPORTER
DECLARATION DE L'EXPORTATEUR
ERKLÄRUNG DES EXPORTEURS
ДЕКЛАРАЦИЯ ЭКСПОРТЕРА

Numele și adresa expeditorului
 Name and address of exporter
 Nom et adresse de l'exportateur
 Name und Adresse des Exporteurs
 Экспортёр и его адрес

.....

Numele și adresa destinatarului
 Name and address of consignee
 Nom et adresse du destinataire
 Name und Adresse des Empfängers
 Получатель и его адрес

.....

Numărul și natura coletelor
 Number and description of packages
 Nombre et nature des colis
 Anzahl und Art der Verpackung
 Число и описание пакетов

Marca coletelor
 Distinguishing mark
 Marque des colis
 Zeichen der Verpackung
 Маркировка

Proveniența (comuna, județul)
 Origin
 Provenance
 Herkunft
 Место происхождения

Mijlocul de transport
 Means of conveyance
 Moyen de transport
 Transportmittel
 Способ транспортировки

Punctul de intrare
 Point of entry
 Point d'entrée
 Eintrittspunkt
 Пункт въезда

Locul și data expedierii
 Locality and date of expedition
 Lieu et date de l'expédition
 Ort und Datum expedieren
 Место и дата отправки

Conținutul exact al trimerii (denumirea botanică)
 Exact content of consignment (botanical Name)
 Contenu exact de l'envoi (nom botanique)
 Genauer Inhalt der Sendung (botanischer name)
 Точное содержание продукта (ботаническое название)

.....

Locul și data
 Locality and date
 Lieu et date
 Ort und Datum
 Место и дата

Semnătura
 Signature
 Signature
 Unterschrift
 Подпись экспортёра

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**privind transmiterea, cu plată, a imobilului „Bloc nr. 2 — vila Irina“,
proprietate a Societății Comerciale „Amara“ — S.A., județul Ialomița, în proprietatea statului
și în administrarea Ministerului Justiției, pentru Direcția generală a penitenciarelor**

În temeiul prevederilor art. 8 alin. (3) și ale art. 12 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia,

Guvernul României hotărăște:

Art. 1. — Se aprobă transmiterea, cu plată, a imobilului „Bloc nr. 2 — vila Irina“, cu caracteristicile prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din proprietatea Societății Comerciale „Amara“ — S.A., județul Ialomița, în proprietatea statului și în administrarea Ministerului Justiției — Direcția generală a penitenciarelor.

Art. 2. — Predarea-preluarea imobilului prevăzut la art. 1 se face pe bază de protocol încheiat între cele două părți interesate, în termen de 90 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

Art. 3. — Ministerul Justiției va lua măsuri pentru punerea în siguranță împotriva riscului seismic a imobilului preluat potrivit art. 1.

PRIM-MINISTRU

RADU VASILE

Contrasemnează:

p. Ministru de stat,

ministrul justiției,

Flavius Baias,

secretar de stat

Ministrul finanțelor,

Decebal Traian Remeș

Ministrul lucrărilor publice

și amenajării teritoriului,

Nicolae Noica

Președintele Consiliului de administrație

al Fondului Proprietății de Stat,

Radu Sârbu

București, 5 martie 1999.

Nr. 144.

ANEXĂ

**DATELE DE IDENTIFICARE
a imobilului care se transmite, cu plată, în proprietatea statului
și în administrarea Ministerului Justiției — Direcția generală a penitenciarelor**

Adresa imobilului	Persoana juridică de la care se transmite imobilul	Persoana juridică la care se transmite imobilul	Caracteristicile tehnice ale imobilului
Localitatea Amara, județul Ialomița	Societatea Comercială „Amara“ — S.A.	Ministerul Justiției — Direcția generală a penitenciarelor	<ul style="list-style-type: none"> • Denumirea: Bloc nr. 2 — vila Irina • Numărul de inventar: 1.010 • Anul construcției: 1959 • Data dării în folosință: 1 februarie 1959 • Construcția: <ul style="list-style-type: none"> — pereți din cărămidă; — planșeu din beton; — învelitoare din țiglă; — suprafața construită: P+1=1.203,28 m²

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**privind transmiterea unei părți dintr-un imobil, proprietate publică a statului,
situat în municipiul Roman, județul Neamț, în administrarea Ministerului Justiției**

În temeiul art. 107 alin. (1) din Constituția României și al art. 12 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică și regimul juridic al acesteia,

Guvernul României hotărăște :

Art. 1. — Se aprobă transmiterea unei părți din imobilul, proprietate publică a statului, situat în municipiul Roman, Piața Roman Vodă nr. 1, județul Neamț, compus din construcție și terenul aferent, identificate potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din administrarea Consiliului Local al Municipiului Roman în administrarea Ministerului Justiției, pentru Judecătoria Roman.

Art. 2. — Transmiterea imobilului prevăzut la art. 1 se face la valoarea de inventar rezultată din evidențele contabile.

Art. 3. — Predarea-preluarea imobilului se face pe bază de protocol încheiat între cele două părți, în termen de 30 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

Art. 4. — Ministerul Justiției va lua măsuri în vederea punerii în siguranță împotriva seismelor, în condițiile legii, a imobilului preluat.

PRIM-MINISTRU

RADU VASILE

Contrasemnează:

p. Ministru de stat, ministrul justiției,

Flavius Baias,

secretar de stat

Secretar de stat, șeful Departamentului pentru
Administrație Publică Locală,

Vlad Roșca

Ministrul lucrărilor publice
și amenajării teritoriului,

Nicolae Noica

București, 5 martie 1999.

Nr. 147.

ANEXĂ

**DATELE DE IDENTIFICARE
a părții din imobilul situat în municipiul Roman, județul Neamț,
care se transmite în administrarea Ministerului Justiției**

Adresa imobilului	Persoana juridică de la care se transmite imobilul	Persoana juridică la care se transmite imobilul	Caracteristicile tehnice ale imobilului
Municipiul Roman, Piața Roman Vodă nr. 1, județul Neamț	Consiliul Local al Municipiului Roman, județul Neamț	Ministerul Justiției	<ul style="list-style-type: none"> • Suprafața utilă = 892,27 m², din care: — subsol = 483,35 m²; — parter = 72,24 m²; — etaj I = 336,28 m²; • Suprafața terenului aferent = 2.225 m²

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

**pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 443/1998
privind reorganizarea și finanțarea unor unități sanitare**

În temeiul art. 107 alin. (1) din Constituția României,

Guvernul României hotărăște :

Articol unic. — Hotărârea Guvernului nr. 443/1998 privind reorganizarea și finanțarea unor unități sanitare,

publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 290 din 7 august 1998, se modifică după cum urmează:

1. Alineatul (2) al articolului 1 va avea următorul cuprins:

„(2) Unitățile sanitare finanțate prin bugetele Ministerului Apărării Naționale, Ministerului de Interne, Serviciului Român de Informații, Ministerului Justiției și Ministerului

Transporturilor se reorganizează și se finanțează potrivit anexelor nr. 3 și 5.“

2. Anexele nr. 1—6 se înlocuiesc cu anexele nr. 1—6 la prezenta hotărâre, care fac parte integrantă din aceasta.

PRIM-MINISTRU
RADU VASILE

Contrasemnează:

Ministrul sănătății,

Hajdú Gábor

p. Ministru de stat, ministrul justiției,

Flavius Baias,

secretar de stat

p. Ministru de stat, ministrul apărării naționale,

Dan Zaharia,

secretar de stat

p. Ministrul muncii și protecției sociale,

Simona Marinescu,

secretar de stat

Ministru de interne,

Constantin Dudu-Ionescu

p. Ministrul transporturilor,

Aleodor Frâncu,

secretar de stat

Ministrul finanțelor,

Decebal Traian Remeș

Directorul Serviciului Român de Informații,

Costin Georgescu

București, 8 martie 1999.

Nr. 154.

ANEXA Nr. 1

UNITĂȚILE SANITARE**finanțate integral de la bugetul de stat și, după caz, din Fondul special pentru sănătate**

1. Direcții de sănătate publică
2. Institute și centre de sănătate publică
3. Institutul de Management al Serviciilor de Sănătate din București
4. Academia de Științe Medicale din București
5. Oficiul Central de Stocare din București
6. Centrul de Calcul și Statistică Sanitară
7. Institutul Național de Hematologie Transfuzională din București și rețeaua de transfuziologie
8. Institutul de Medicină Legală „Prof. Dr. Mina Minovici“ din București și rețeaua de medicină legală
9. Centrul pentru Controlul de Stat al Produselor Biologice de Uz Uman
10. Institutul de Medicină Sportivă din București

11. Spitale de psihiatrie pentru bolnavi cronici, adulți și copii
12. Spitale, sanatorii cu profil TBC, pneumoftiziologie
13. Unități balneare pentru recuperare copii și unități pentru recuperare copii
14. Spitale de boli infectocontagioase
15. Leprozeria din Tichilești
16. Centrul de Patologie Neuromusculară „Dr. Radu Horia“ din Vâlcele
17. Centrul de Medicină Socială „Christiana“
18. Institutul Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă
19. Creșe.

ANEXA Nr. 2

UNITĂȚILE SANITARE**finanțate integral din venituri extrabugetare și din alocații de la bugetul de stat****a) Unități finanțate integral din venituri extrabugetare prin sistemul de asigurări sociale de sănătate**

1. Cabinete de asistență medicală primară
2. Unități de asistență medicală ambulatorie de specialitate
3. Centre de sănătate
4. Spitale
5. Sanatorii și spitale de recuperare și balneare
6. Servicii de ambulanță județene, respectiv al municipiului București, inclusiv Stația Centrală de Salvare.

NOTĂ:

În măsura în care desfășoară activități cuprinse în programele naționale de sănătate sau se dotează cu aparatura medicală de înaltă performanță, prevăzută la art. 46 alin. (2) din Legea nr. 145/1997, cu modificările și completările ulterioare, unitățile menționate la lit. a) pot primi sume cu această destinație de la bugetul de stat, titlul „Transferuri“.

b) Unități țără personalitate juridică din cadrul unităților finanțate din venituri extrabugetare, pentru care se alocă sume de la bugetul de stat

1. Laboratoare de sănătate mintală, cabinete de logopedie
2. Dispensare și cabinete medicale în cadrul grădinițelor, școlilor și unităților de învățământ superior sau al altor instituții publice
3. Centre și cabinete de planificare familială
4. Centre și compartimente de dezintoxicare, cură și postcură pentru tratamentul toxicomanilor
5. Creșe organizate ca unități fără personalitate juridică în structura unor unități sanitare
6. Cabinete de medicină sportivă
7. Dispensare TBC, prevenitorii TBC
8. Compartimentele de autorizare a aparaturii medicale din cadrul Stației de verificare și întreținere a aparaturii medicale și al rețelei de întreținere a aparaturii medicale
9. Secții de psihiatrie pentru bolnavii cronici, boli infecto-contagioase, TBC, pneumoftiziologie, recuperare pediatrică, recuperare neuropsihomotorie copii, recuperare neuromusculară, compartimente HIV/SIDA, precum și pentru bolnavii care se încadrează în prevederile Decretului nr. 313/1980 (internare medicală obligatorie), ale art. 114 din Codul penal, ale art. 113 din Codul penal, pentru cazurile medico-sociale (periculozitate socială), ale art. 105 din Codul penal (pentru copii cu boală psihică care necesită internare obligatorie) și pentru bolnavii cu ordonanță provizorie (până la emiterea hotărârii judecătorești) din cadrul unităților sanitare.

NOTĂ:

1. Sumele se alocă de la bugetul de stat, titlul „Transferuri” și se utilizează pentru cheltuieli de personal, materiale și de capital.
2. În cazul cheltuielilor comune cu alte secții sau compartimente finanțate integral prin sistemul de asigurări sociale de sănătate, sumele ce se suportă din transferuri de la bugetul de stat se determină pe bază de chei de repartizare stabilite de consiliul de administrație al unității sanitare.

c) Unități sanitare cu activitate de cercetare și de învățământ sau care coordonează programe de sănătate și se finanțează din venituri extrabugetare prin sistemul de asigurări sociale de sănătate și din sume alocate de la bugetul de stat

1. Institutul Oncologic din București
2. Institutul Oncologic „Prof. Dr. I. Chiricuță” din Cluj-Napoca
3. Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie „Ana Aslan” din București
4. Institutul de Pneumoftiziologie „Prof. Dr. Marius Nasta” din București
5. Institutul pentru Ocrotirea Mamei și Copilului „Prof. Dr. Alfred Rusescu” din București
6. Institutul de Medicină Fizică, Balneoclimatologie și Recuperare Medicală din București
7. Institutul de Fiziologie Normală și Patologică „D. Danielopolu” din București
8. Institutul de Endocrinologie „C. I. Parhon” din București
9. Institutul de Nutriție și Boli Metabolice „Prof. Dr. N. Paulescu” din București
10. Institutul de Boli Cerebrovasculare din București
11. Centrul Medical de Fonoaudiologie și Chirurgie Funcțională O.R.L. „Prof. Dr. Dorin Hociotă” din București
12. Centrele de cardiologie din Târgu Mureș, Timișoara și Iași
13. Institutul de Cardiologie „Prof. Dr. C. Ilescu” din București
14. Institutul Inimii din Cluj-Napoca
15. Spitale cu secții clinice
16. Centrul de Cercetare și Asistență Medicală din Șimleu Silvaniei
17. Centrele de perfecționare postuniversitară a medicilor și farmaciștilor și de pregătire superioară de specialitate a asistenților medicali.

d) Unități finanțate din venituri extrabugetare și din alocații de la bugetul de stat

- Agenția Națională a Medicamentului.

ANEXA Nr. 3

**FINANȚAREA UNITĂȚILOR SANITARE
DIN SISTEMUL DE APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ, SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ ȘI JUSTIȚIE**

I. Unități finanțate integral de la bugetul de stat

1. Infirmeriile (cabinete medicale de unitate)
2. Depozitele sanitare
3. Formațiunile medicale de campanie
4. Centrul de Hematologie
5. Centre și secții de medicină preventivă
6. Direcțiile medicale sau structuri asimilate acestora
7. Sanatoriul Antituberculos al Ministerului de Interne din Bușteni
8. Institutul de Medicină Aeronautică
9. Centrul de Medicină Navală
10. Centrul de Cercetări Științifice Medico-Militare
11. Institutul Medico-Militar
12. Secții de psihiatrie pentru bolnavii cronici
13. Secții de boli infectocontagioase
14. Secții și cabinete TBC.

II. Unități finanțate din venituri extrabugetare prin sistemul de asigurări sociale de sănătate și alocații de la bugetul de stat sau din alte venituri proprii (autofinanțare) — pentru activitățile specifice cuprinse în anexa nr. 4

1. Policlinici
2. Spitale militare

3. Centrul de Boli Cardiovasculare
4. Spitalul Elias
5. Centrul Medical de Diagnostic, Tratament Ambulatoriu și Medicină Preventivă
4. Secții-spital din unitățile de penitenciare
7. Stațiunea Balneară de Recuperare Medicală din Băltătești
8. Complexul militar de tratament, odihnă și agrement din Olănești
9. Policlinica Balneară „Doina” — Neptun
10. Centre de recuperare balneară
11. Centre de tratament și odihnă
12. Spitale-penitenciar
13. Spitalul „Prof. Dr. Constantin Angelescu”.

NOTĂ:

1. În măsura în care desfășoară activități cuprinse în programele naționale de sănătate, unitățile menționate la cap. II vor primi sume cu această destinație de la bugetul de stat.

2. Sumele ce se alocă unităților menționate la cap. II de la bugetul de stat prin „transferuri“ se utilizează pentru cheltuieli de personal, materiale și de capital.

3. În cazul cheltuielilor comune cu alte secții sau compartimente finanțate integral prin sistemul de asigurări

sociale de sănătate, sumele ce se suportă din transferuri de la bugetul de stat se determină pe bază de chei de repartizare stabilite de consiliul de administrație al unității sanitare.

ANEXA Nr. 4

ACTIVITĂȚI MEDICALE SPECIFICE

finanțate din bugetele instituțiilor din cadrul sistemului de apărare, ordine publică, siguranță națională și justiție

1. Asistența medicală curativă la locul de muncă pentru personalul prevăzut la pct. 2.

2. Controalele medicale periodice ale:

— cadrelor militare, militarilor în termen și cu termen redus;

— militarilor angajați pe bază de contract;

— salariaților civili;

— bolnavilor dispensarizați pentru boli cronice;

— persoanelor private de libertate;

— cadrelor militare și membrilor de familie ai acestora la plecarea și la întoarcerea din misiuni;

— magistraților în activitate sau pensionari, personalului auxiliar de specialitate și membrilor de familie ai acestora, potrivit Legii nr. 92/1992 pentru organizarea judecătorească, republicată.

3. Vizita medicală a:

— personalului aeronavigant înainte de plecarea în misiune;

— militarilor în termen la plecarea și înapoierea din misiuni și înaintea intrării în serviciul de gardă;

— personalului militar care intră în serviciul de zi pe unitate;

— personalului care execută paza obiectivelor speciale;

— personalului din blocurile alimentare;

— salariaților civili la încadrarea în muncă;

— personalului militar la chemarea în activitate;

— magistraților și personalului auxiliar de specialitate, potrivit Legii nr. 92/1992, republicată.

4. Expertiza medico-militară a:

— cadrelor militare în activitate;

— militarilor angajați pe bază de contract;

— candidaților și studenților (elevilor) instituțiilor militare de învățământ;

— tinerilor la recrutare și recruților la încorporare;

— militarilor în termen pe timpul îndeplinirii obligațiilor militare.

5. Expertiza medicală a:

— personalului care își desfășoară activitatea în mediul hiberbar și pe navele Marinei militare;

— personalului aeronavigant;

— pensionarilor încadrați în grade de invaliditate;

— persoanelor private de libertate, la solicitarea instanțelor judecătorești;

— cadrelor și membrilor de familie ai acestora la plecarea și întoarcerea din misiuni.

6. Asistența medicală:

— pe timpul exercițiilor de mobilizare;

— pe timpul ieșirii în tabere, la trageri, aplicații, misiuni, activități în cadrul Parteneriatului pentru Pace, misiuni umanitare, în timpul misiunilor externe și al schimburilor de delegații cu ceilalți parteneri etc.;

— în caz de calamitate, prin formațiuni medicale de intervenție.

7. Activitățile medicale pentru acordarea primului ajutor medical și a asistenței medicale specifice în cazul folosirii armelor nucleare, biologice și chimice.

8. Activitățile medicale profilactice specifice:

— imunizări prin vaccinări;

— controlul medical și avizarea sanitar-veterinară a blocurilor alimentare și a spațiilor de producție agroalimentară;

— controlul medical al spațiilor de cazare a personalului;

— imunizări pentru cadre și pentru membrii lor de familie, la plecarea în misiuni externe în zone cu risc epidemiologic crescut.

9. Asistența medicală și tratamentul bolilor profesionale cu risc crescut, în caz de accidente survenite în timpul și din cauza îndeplinirii obligațiilor militare, precum și a activităților desfășurate de persoanele private de libertate.

10. Asigurarea asistenței medicale de urgență, curativă și profilactică, specifică, la locurile de muncă sau pentru categoriile de persoane stabilite potrivit reglementărilor în vigoare.

11. Asistența medicală asigurată prin infirmerii (cabinete medicale de unitate) și prin secții spital-penitenciar pentru persoanele private de libertate.

12. Asigurarea asistenței medicale de urgență și specifice pentru demnitarilor români și pentru membrii delegațiilor străine, conform reglementărilor legale în vigoare.

13. Asigurarea asistenței medicale și a tratamentului medical pentru personalul militar, precum și pentru magistrați, personalul auxiliar de specialitate și pentru membrii de familie ai acestora, potrivit drepturilor stabilite prin Legea nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare și prin Legea nr. 92/1992, republicată, altele decât cele prevăzute în Legea asigurărilor sociale de sănătate nr. 145/1997, cu modificările ulterioare.

14. Activități specifice ale formațiunilor medico-militare prevăzute în anexa nr. 3, constând în:

— participarea la realizarea planului pregătirii de luptă;

— participarea la pregătirea și executarea mobilizării, inclusiv realizarea, întreținerea și preschimbarea stocurilor;

— participarea la pregătirile și intervențiile formațiunilor medicale în caz de calamități naturale, dezastre și crize, precum și pentru apărarea statului de drept și a ordinii constituționale;

— participarea personalului la misiuni medico-militare în țară și în străinătate.

15. Asigurarea drepturilor bănești, de hrană și de echipament specifice, prevăzute de legislația în vigoare, pentru personalul formațiunilor prevăzute în anexa nr. 3

16. Asigurarea cheltuielilor materiale și a serviciilor aferente activităților specifice prevăzute în prezenta anexă.

FINANȚAREA

unităților sanitare care funcționează în subordinea și sub autoritatea Ministerului Transporturilor

I. *Unități finanțate integral de la bugetul de stat și, după caz, din bugetul Fondului special pentru sănătate*

1. Depozit sanitar
2. Formațiunea mobilă sanitară (tren sanitar)
3. Centrele de medicină preventivă.

II. *Unități finanțate din venituri extrabugetare prin sistemul de asigurări sociale de sănătate și alocații de la bugetul de stat pentru activități specifice, nominalizate în anexa nr. 6, conform pct. 1 și 2 din notă*

1. Dispensarele medicale din depouri și din stații de cale ferată, porturi, aeroporturi și din transportul auto
2. Policlinici

3. Spitale
4. Centre medicale de diagnostic și tratament
5. Servicii de ambulanță.

NOTĂ:

1. Sumele se alocă de la bugetul de stat, titlul „Transferuri”, și se utilizează pentru cheltuieli de personal, materiale și de capital.

2. În cazul cheltuielilor cu alte secții sau compartimente finanțate integral prin sistemul de asigurări sociale de sănătate, sumele ce se suportă din transferuri de la bugetul de stat se determină pe bază de chei de repartizare stabilite de consiliul de administrație al unității sanitare.

ACTIVITĂȚI MEDICALE ȘI PSIHOLOGICE SPECIFICE

finanțate din bugetul Ministerului Transporturilor pentru activități de transporturi și comunicații de interes național

1. Asistența medicală curativă la locul de muncă pentru angajații prevăzuți la pct. 2.

2. Controale medicale periodice ale:

— salariaților din unitățile asistate de rețeaua sanitară a Ministerului Transporturilor, implicați în activități de interes național;

— bolnavilor din aceste unități, dispensarizați pentru boli cronice.

3. Vizita medicală a:

— personalului angajat, implicat în activități de interes național, înainte de intrarea în serviciu;

— salariaților la angajarea în muncă;

— personalului din blocurile alimentare și a celui din unitățile de alimentație publică de pe mijloacele de transport.

4. Examinarea medicală și psihologică a:

— personalului angajat care concură direct și indirect la siguranța circulației și a navigației și este implicat în activități de interes național;

— personalului care se angajează în funcții legate de siguranța circulației;

— candidaților pentru admiterea în formele de calificare profesională care concură la siguranța circulației.

5. Expertiza medicală și psihologică a:

— personalului declarat inapt medical și psihologic pentru funcțiile care concură la siguranța circulației și care pot afecta siguranța națională;

— personalului implicat în evenimente și accidente de circulație care afectează siguranța națională.

6. Asistența medicală:

— în caz de urgență și prim-ajutor în evenimentele de transport (în colaborare cu unități medicale de intervenție ale Ministerului Sănătății și ale Ministerului Apărării Naționale);

— prin formațiuni mobile sanitare (auto, feroviare, navale și aeriene).

7. Activități medicale profilactice specifice:

— imunizări prin vaccinări;

— prevenirea pătrunderii în țară prin mijloacele de transport a bolilor transmisibile carantinele;

— prevenirea toxiinfecțiilor alimentare la nivelul mijloacelor de transport;

— controlul condițiilor de muncă și de cazare în toate unitățile specifice din transporturi, inclusiv vehicule;

— controlul sanitar-veterinar al mijloacelor de transport.

8. Asistența medicală și tratarea bolilor profesionale cu risc crescut, intervenite în timpul și din cauza îndeplinirii obligațiilor legate de munca în transporturi și comunicații.

9. Asigurarea asistenței medicale de urgență, curative și profilactice, specifică la locurile de muncă din transporturi și comunicații sau pentru categoriile de persoane stabilite potrivit reglementărilor în vigoare.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, str. Izvor nr. 2-4, Palatul Parlamentului, sectorul 5, București,
cont nr. 30.98.12.301 B.C.R. — S.M.B.

Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenții economici, București,
Str. Blanduziei nr. 1, sectorul 2, telefon 211.57.30.

Tiparul : Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, tel. 668.55.58 și 335.01.11/2178.